
Fekete Károly 1982-ben, zenei tanulmányait követően iratkozott be a Debreceni Református Teológiai 

Akadémiára. 1992 decemberében szentelték lelkésszé, doktori fokozatát a Kolozsvári Protestáns 

Teológiai Intézetben szerezte meg 1995-ben, 2010-ben egyetemi tanárrá nevezték ki. 1997-2005, majd 

2011-2014 között a Debreceni Hittudományi Egyetem rektora volt. Aktívan részt vett az integrált 

Debreceni Egyetem létrehozásában, rektori működése alatt ment végbe a teológiai oktatás reformja és 

struktúraváltása. A Tiszántúli Református Egyházkerület 2014-ben választotta meg a Tiszántúli 

Református Egyházkerület püspökévé. Tudományos munkássága igen sokrétű, tizenöt önálló kötet 

szerzője, számtalan tanulmánya és szakcikke látott napvilágot. 

 

 

Nagy Endre a Debreceni Orvostudományi Egyetemen 1982-ben kapta meg általános orvosi diplomáját. 

Végzése óta a Debreceni Egyetemen dolgozik 1987-ben belgyógyászatból, 1995-ben endokrinológiából 

tett szakvizsgát. 1990-1992 között NIH Fogarty ösztöndíjas volt az Amerikai Egyesült Államokban. 2003-

ban kapott megbízást a Belgyógyászati Intézet Endokrinológiai Tanszékének vezetésére, 2007-től 

egyetemi tanár. Tudományos munkáját a kísérletes és a klinikai endokrinológia területén végzi. Számos 

könyvfejezet, könyvrészletet írt. Rendszeresen tart előadást hazai és külföldi kongresszusukon. 

Témavezetőként az utóbbi években több hazai és európai kutatási támogatást nyert el.   

 

 

Walter Erhart a Tübingeni Egyetemen végezte tanulmányait germanisztika, filozófia és történelem 

szakon, de a Washington University Magister Artium (M.A.) fokozatát is megszerezte (St. Louis, USA). A 

Göttingeni Egyetemen megvédett habilitációja után 38 évesen lett a Greifswaldi Egyetem professzora. 

Munkássága az újabb német irodalom és az irodalomelmélet területét öleli fel. Több amerikai egyetem, 

a Padovai egyetem, s nem utolsó sorban a Debreceni Egyetem vendégprofesszora is volt. A 

magyarországi germanisztika kapcsolatai 1990 előtt jórészt az NDK-ra korlátozódtak, s e kapcsolatok a 

német egyesülés után megszakadtak. Walter Erhartnak greifswaldi professzorként elévülhetetlen 

érdemei voltak a debreceni germanisztikai oktatás új nemzetközi kapcsolatainak kiépítésében: 

Hosszútávú Intézeti Együttműködés keretében hallgatói és oktatói csereprogramok és mobilitások 

jöhettek létre, tantervi egyeztetések könnyítették meg a vendégoktatók fogadását. Mindez fontos 

szakmai támogatást és tudástranszfert is jelentett. Erhart professzor 2001-től több alkalommal volt a DE 

vendégtanára, PhD-hallgatók témavezetője, s részt vett a DE Germanisztikai Intézetének egyes 

konferenciáin. 2007-től a Bielefeldi Egyetem professzoraként is tovább ápolta debreceni kapcsolatait. 

Kezdeményezésére a Bielefeldi Egyetem évekig finanszírozott ösztöndíjakat PhD-hallgatók számára. 

 


